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Considere um sistema continuo do tipo
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com G(s) == —, em que saida medida y(t) é corrompida por um sinal de alta frequéncia em relagédo ao
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sistema. Para filtrar o sinal de saida utiliza-se um filtro de Butterworth que é caracterizado por seu
comportamento “plano” em frequéncias proximas a frequéncia de corte. Um filtro de segunda ordem de
Butterworth pode ser construido como
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onde w, é a frequéncia de corte do filtro. Projete um filtro de Butterworth que filtre o sinal de saida do sistema
e, em seguida, discretize-o considerando a técnica adequada neste caso. Considere o periodo de amostragem
T = 0,2 s e um sistema do tipo
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Considere:
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Aproximagdo de Padé para o atraso puro A = e~ TS de ordem (1,1): A(1,1) =



